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OBSAH 

Předložená diplomová práce se zabývá alternativami k investování do akcií v dobách propadů akciových trhů. 

V práci se autor zabývá nestabilitami na investičních trzích a faktory, které způsobují významné negativní 

cenové šoky. Práce analyzuje možnosti využití alternativních investic k investování do akcií v dobách cenových 

propadů na akciových trzích. Na základě historických dat se autor snaží nelézt investiční aktiva, která jsou 

nekorelovaná ve vztahu k indexu S&P 500. Dále ve vztahu k hospodářským cyklům zkoumá možnosti využití 

vlastního předstihového ukazatele. 

 

PŘÍNOS A ÚROVEŇ DIPLOMOVÉ PRÁCE 

Přínosem práce je identifikace a analýza chování bezpečných investičních aktiv. Ve čtvrté kapitole se autor dále 

zabývá hospodářskými cykly a sestavil vlastní předstihový indikátor, který porovnává s předstihovými indikátory 

sestavovanými OECD a ECRI. 

 

ÚROVEŇ PRÁCE S LITERATUROU 

Autor vychází ze široké škály především zahraniční literatury. Předložená práce neobsahuje významné 

nedostatky, práce je vhodně doplněna odkazy a citace jsou použity korektně. Analýzy jsou založeny na dlouhých 

časových řadách.  

 

ÚROVEŇ ANALYTICKÉ ČÁSTI PRÁCE 

V empirické části jsou pro analýzu vztahů investičních aktiv použity spíše jednodušší statistické metody. Použití 

pokročilejších metod by bylo vhodné. Ačkoliv je práce rozsáhlá, postrádám konkrétnější doporučení nebo závěry 

především ve vztahu načasování rotace mezi aktivy, případně dodatečnou analýzu. 

 



FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE 

Práce je zpracována přehledně, kapitoly na sebe logicky navazují a tvoří celek, který přispívá ke splnění cíle. Po 

formální stránce lze práci hodnotit pozitivně.  

 

OTÁZKY K OBHAJOBĚ 

Diskutujte faktory, které podle Vás vedly k pozitivnímu vývoji indexu S&P 500 v průběhu recese v roce 1980. 

 

DOPORUČENÍ K OBHAJOBĚ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit stupněm výborně až velmi dobře s přihlédnutím k průběhu 

obhajoby.  

 

 

 

 

 

V Praze 3. 2. 2014                                                                                                                                    Tomáš Derner 

           

 

 

 

 

 


